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ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA 244ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA E CIÊNCIA DOS
MATERIAIS

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 11 horas, reuniram-se via
Plataforma TEAMS, os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia e Ciência
dos Materiais (PIPE). Estavam presentes os professores Daniel Eiras, Cláudia Eliana Marino Zarbin, José
Pedro Mansueto Serbena, Fernando Wypych, Camilla karla Brites Queiroz Mar�ns de Oliveira e o
representante discente Breno Araújo Lopes. Sob a presidência do professor Daniel Eiras, coordenador do
PIPE, que agradeceu a presença de todos, foi declarada aberta a sessão.  ITEM 1. Homologação da Ata da
reunião 243: a Ata da úl�ma reunião foi homologada por todos.  ITEM 2. Defesas: 2.1) Solicitação de
defesa de Tese de Doutorado do discente Jorge Omar Rios, para o dia 11/12/2023 (remoto). O pedido foi
aprovado por unanimidade, com a banca composta pelos professores Haroldo de Araújo Ponte
(orientador), César Augusto Dartora (PIPE), , Jeferson Aparecido Moreto (USP),  Ana Carolina Tedeschi
Gomes (UNINTER), Ramon Sigifredo Cortes Paredes (PIPE), Evaldo Ribeiro (suplente PIPE), Paulo César
Borges (suplente UTFPR). ITEM 3. Homologação de orientação discente: O prof. Fabiano Yokaichiya
confirma a intenção de ser orientador da discente Lidiane Thaís da Silva Abadessa, após a discente
declinar da orientação da prof. Cláudia Eliana Bruno Marino. Homologado por unanimidade. ITEM 4.
Solicitação de troca de supervisor no Pós-doutorado: O Dr. Fabiano Thomazi, solicita a inclusão do Prof.
Dr. César Augusto Dartora, docente permanente do PIPE, como supervisor do Pós-Doutorado. Item
re�rado de pauta. ITEM 5. Desligamento do PIPE: Desligamento do discente Iesus Sousa Freire
(doutorado) do Programa por não cumprir os prazos para defesa. Aprovado por unanimidade. ITEM 6.
Descredenciamento de docentes PIPE: 6.1) O prof. Rodrigo Perito Cardoso solicita descredenciamento
do Programa. Aprovado por unanimidade. 6.2) Homologação do descredenciamento dos professores
Marilda Munaro, Cyro Ketzer Saul e Wido Herwig Schreiner. Aprovado por unanimidade. Os docentes
Cyro, Wido e Marilda foram descredenciados do PIPE, pois nos úl�mos anos não realizaram as a�vidades
previstas pelas normas da CAPES que jus�ficam o credenciamento de professores aos Programas de Pós-
Graduação.  ITEM 7. Aprovação da solicitação de declínio da função de orientador ao nível de
doutorado do discente Guilherme Henrique de Melo Gurgel: O prof. José Pedro Mansueto Serbena,
solicita a exclusão de orientação, junto aos trabalhos referentes à pesquisa de doutorado do discente
Guilherme Henrique de Melo Gurgel. Aprovado por unanimidade. ITEM 8. Prorrogações: 8.1) O discente
Elson Oliveira (mestrado) com ciência de seu orientador o prof. Washington Luiz Esteves Magalhães
solicita a prorrogação de 3 meses para a defesa. Ficando de outubro/23 para janeiro 2024. Aprovado por
unanimidade. Informes: 1- O ex-aluno de doutorado do PIPE Daniel da Silva Costa recebeu o Prêmio
“Young Research Award LNLSUG 2023” na úl�ma Reunião Anual de Usuários do LNLS (RAU), no Centro
Nacional de Pesquisa em Energia e Materiais (CNPEM) por trabalhos da sua tese realizado u�lizando as
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instalações do LNNano e LNLS. 2- O site do PIPE está com problemas. Entramos em contato com a AGITIC
e informaram que vários sites saíram do ar ou estão incompletos. Foi aberto chamado. Nada mais
havendo a tratar eu, Maria Neiva Rodrigues Fedechem, secretária do Programa, lavrei a presente Ata,
que, lida e aprovada, vai por todos assinada eletronicamente. Curi�ba, 08 de dezembro de 2023.
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